

OFERTE SERVICIU

● **Angajăm vânzătoare și lucrător comerciant pentru magazin alimentar Non-Stop, 0722.950.931, între orele 12.00-16.00. 0722.950.931**

Angajează doamnă/domnișoară pt îngrijire persoană cu handicap locomotor, 55ani, contract de muncă, transport, concediu odihnă, beneficii financiare deosebite, în funcție de implicare și rezultate. Tel:0722.398.765

● **Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale – Unitatea Teritorială 135 cu sediul în com. Dăești, jud. Vâlcea, tel 0250 753619, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante, Consilier grad I, în următoarele condiții: - Nivelul studiilor: studii superioare de lungă durată absolvite cu diploma de licență în domeniul științelor ingineresti, electro-mecanic și/sau petrochimic. - Vechimea în specialitatea studiilor: 9 ani - Concursul se desfășoară la sediul unitatii, în data de 24.06.2016 ora:10:00; - Data limită până la care se pot depune actele pentru dosarul de concurs este: 15.06.2016 ora 10:00; - Bibliografia și alte informații le găsiți pe site-ul institutiei: www.anrpsps.gov.ro;**

● **Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol Andrei" Galați organizează concurs -în conformitate cu prevederile H.G.R.nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare -în vederea ocupării, pe durată nedeterminată, a următoarelor posturi contractuale vacante: -18 îngrijitoare; -2 brancardieri; -1 spălătoreasă; -1 muncitor necalificat I; -3 îngrijitori TA. Condițiile specifice pe care trebuie să le îndeplinească persoana care participă la concursul pentru ocuparea unui post vacant se stabilesc, pe baza fișei postului, la propunerea structurilor în al căror stat de funcții se află funcția vacantă și sunt următoarele: îngrijitoare, brancardier, spălătoreasă: -școală generală, fără vechime; îngrijitor TA: -diplomă de absolvire a școlii generale, fără vechime; muncitor necalificat I: -școală generală, fără vechime. Dosarele de înscriere la concurs se depun până la data de 13.06.2016, ora 14.00, la sediul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol Andrei" Galați. Calendarul de desfășurare al concursului este următorul: -perioada efectuării testării psihologice: 23.06.2016-28.06.2016; -data desfășurării probei practice pentru posturile de: îngrijitoare, brancardier, spălătorese, muncitori necalificați și îngrijitori TA -30.06.2016-01.07.2016; -data desfășurării probei de interviu pentru posturile de: îngrijitoare, brancardier, spălătorese, muncitori necalificați și îngrijitori TA -07.07.2016. Toate probele concursului se vor desfășura la sediul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol Andrei" Galați din str. Brăilei, nr.177 Galați -Sala de lectură/Amfiteatru/Sală subsol, începând cu ora 9.00. Condițiile generale**

și specifice de participare la concurs, informații privind documentele necesare pentru completarea dosarului de concurs, calendarul detaliat de desfășurare al concursului, formularul de înscriere, bibliografia de concurs, precum și relații suplimentare se pot obține de la avizierul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol Andrei" Galați, de pe pagina de internet: www.spitalulurgentagalati.ro, secțiunea "Concursuri" și de la Biroul Management Resurselor Umane al instituției, telefon: 0236.301.109, în intervalul orar 10.00-14.00.

● **Spitalul Județean de Urgență Slatina, jud.Olt, str.Crișan, nr.9-11, anunță în data de 22.06.2016, ora 9.00, concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a următoarelor posturi vacante: -1 post de infirmieră debutant la Secția cardiologie; -1 post de infirmieră debutant la Secția neurologie; -1 post de infirmieră debutant la Compartiment chirurgie plastică și microchirurgie reconstructivă; -2 posturi de infirmieră debutant la Secția A.T.I.; -1 post de infirmieră debutant la Secția obstetrică ginecologie I; -1 post de infirmieră debutant la Secția obstetrică ginecologie II; -1 post de infirmieră debutant la Secția pediatrie; -1 post de infirmieră debutant la Secția gastroenterologie; -1 post de infirmieră la Secția gastroenterologie. Condiții de participare: -studii: școală generală; -6 luni vechime în activitate și curs de infirmieră organizat de O.A.M.G.M.A.M.R. pentru postul de infirmieră de la Secția gastroenterologie. Concursul se organizează la sediul Spitalului Județean de Urgență Slatina în data de 22.06.2016, ora 9.00 -proba scrisă și în data 27.06.2016, ora 9.00 -proba interviu. Dosarele se depun la sediul Spitalului Județean de Urgență Slatina -Serv.R.U.N.O.S., în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului și trebuie să conțină, în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.7 din HG nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Bibliografia și tematica de concurs sunt afișate la sediul unității și pe site-ul spitalului (www.spjlatina.ro). Relații suplimentare se pot obține la sediul Spitalului Județean de Urgență Slatina -Serv.R.U.N.O.S. sau la nr.de telefon: 0349.802.550.**

● **Administrația Serviciilor Sociale Comunitare cu sediul în Ploiești, str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr. 46, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi de executie vacante din cadrul Serviciului Tehnic, Intretinere Patrimoniu: 1.-instalator instalatii termice – 1 post. Conditii de participare: Studii: minim 10 clase si scoala profesionala. Certificat de calificare instalator. Vechime minima in specialitate – 3 ani. Bibliografia: -Legea 477/2004 - Codul de conduita pentru personalul contractual din autoritatile si institutiile publice; -I13/II/2015 - Normativul pentru exploatarea instalatiilor de incalzire centrala (revizuire și comasare normativele I**

13-2002 și I 13/1-2002). 2.-muncitor necalificat – 1 post. Conditii de participare: Studii: minim 10 clase. Bibliografia: -Legea 477/2004 - Codul de conduita pentru personalul contractual din autoritatile si institutiile publice; -Regulamentul intern al Administratiei Serviciilor Sociale Comunitare Ploiesti. Concursul se va desfasura la sediul din strada Postei, nr. 6,dupa cum urmeaza : inscrierile se fac in perioada 30.05.2016-10.06.2016 orele 8.00- 14.00. Proba scrisa va avea loc in data de 22.06.2016 ora 9.00; proba interviu/proba practica va avea loc in data de 24.06.2016 ora 9.00. Dosarele de concurs se depun la registratura institutiei din str. Postei, nr. 6 si trebuie sa contina urmatoarele documente: formular de inscriere (pus la dispozitie de institutie); copie act identitate; copii diplome de studii si alte acte ce atesta efectuarea unor specializari; copii ale documentelor ce atesta indeplinirea conditiilor specifice ale postului solicitat, dupa caz; copie carnet de munca si/sau adeverinta care sa ateste vechimea in specialitatea studiilor, dupa caz; cazier judiciar; adeverinta care sa ateste starea de sanatate; CV copie certificate casatorie, dupa caz. Copiile solicitate vor fi insotite de originale pentru certificare a conformitatii. Relatii suplimentare se pot obtine la compartiment Resurse Umane - tel. 0244/511137 tasta 6.

● **Spitalul Clinic de Urgență "Bagdasar – Arseni", cu sediul în București, Șoseaua Berceni nr. 12, Sector 4, organizează concurs pentru ocuparea pe durată determinată a următoarelor posturi temporar vacante, corespunzator functiilor contractuale, în cadrul structurilor organizatorice din spital după cum urmează: -1 post de psiholog practicant; -diplomă licența în specialitate; - master în psihologie; - 1 an vechime ca psiholog stagiar. 2 posturi de asistent medical debutant (PL); - Diploma de bacalaureat; diplomă de școală sanitară postliceală; - fara vechime în activitate. 2 posturi de registruator medical (M); - diplomă de studii medii de specialitate sau diploma de studii medii; - curs operare calculator; - 6 luni vechime în activitate. 2 Posturi de infirmiera debutant; - scoala generala; - curs infirmiera; - fara vechime in activitate. Concursul se va desfășura la sediul instituției și va cuprinde trei probe, astfel: 1. Proba scrisă – 21.06.2016, ORA 09.00., în amfiteatrul centrului de excelență în neurochirurgie. 2. Proba practică – 24.06.2016, ORA 09.00., în cadrul secțiilor. 3. Interviu – 29.06.2016, ORA 09.00., în amfiteatrul centrului de excelență în neurochirurgie. Persoanele interesate pot depune dosarul de înscriere în perioada 06.06.2016-10.06.2016 (inclusiv), ora 14.00, la sediul spitalului - Serviciul**

R.U.N.O.S. Relații suplimentare se pot obține la telefon 021 334 30 25, interfon 1122 și 1123 Serviciul R.U.N.O.S. și pe site-ul spitalului www.bagdasar-arseni.ro.

● **Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol Andrei" Galați organizează concurs -în conformitate cu prevederile H.G.R.nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare -în vederea ocupării, pe durată nedeterminată, a următoarelor posturi contractuale vacante: I.Posturi rescoase la concurs (se pot înscrie candidați cu grad/treaptă profesională de până la gradul/treapta profesională existentă în statul de funcții și precizată mai jos): -15 asistenți medicali principali generalişti cu studii postliceale; -1 asistent medical generalist cu studii postliceale; -2 asistenți medicali generalişti debutant/asistent medical generalist/asistent medical generalist principal, cu studii superioare de lungă durată/superioare de scurtă durată/postliceale; -1 asistent medical principal generalist cu studii superioare de lungă durată; -2 asistenți medicali principali obstetrică -ginecologie cu studii postliceale; -1 registruator medical principal; -2 muncitori calificați liftieri. II.Posturi noi scoase la concurs (se pot înscrie candidați cu grad/treaptă profesională existentă în statul de funcții și precizată mai jos): -3 asistenți medicali principali igienă cu studii postliceale; -1 asistent medical principal laborator cu studii postliceale; -6 asistenți medicali generalişti debutanți/asistenți medicali generalişti/asistenți medicali generalişti principali, cu studii superioare de lungă durată/superioare de scurtă durată/postliceale; -6 asistenți medicali principali generalişti cu studii postliceale; -1 registruator medical cu studii medii; -1 registruator medical principal cu studii medii; -1 șef echipă Instalatori -muncitor calificat I instalator sanitar; -1 șef echipă Abur încălzire -muncitor calificat I, instalator (încălzire, gaze); -2 muncitori calificați II focişti; -3 muncitori calificați I electricieni; -1 muncitor calificat I lăcătuș; -1 muncitor calificat I lăcătuș; -2 muncitori calificați I tâmplari; -1 muncitor calificat II zugrav; -1 muncitor calificat II zidar; -1 muncitor calificat IV liftier; -1 Șef Birou Tehnic, inginer specialist IA cu studii superioare; -2 Economiști specialiști IA cu studii superioare; -1 Economist gradul II cu studii superioare. Condițiile specifice pe care trebuie să le îndeplinească persoana care participă la concursul pentru ocuparea unui post vacant se stabilesc, pe baza fișei postului, la propunerea structurilor în al căror stat de funcții se află funcția vacantă și sunt următoarele: Asistent medical principal cu studii superioare de lungă durată (S); -diplomă de licență în specialitate;**

-examen pentru obținerea gradului de principal; -minim 5 ani vechime ca asistent medical. Asistent medical cu studii superioare de lungă durată (S); -diplomă de licență în specialitate; -minim 6 luni vechime ca asistent medical. Asistent medical cu studii superioare de lungă durată debutant (S); -diplomă de licență în specialitate, fără vechime. Asistent medical principal cu studii superioare de scurtă durată (SSD); -diplomă de absolvire a învățământului superior de 3 ani în specialitate; -examen pentru obținerea gradului de principal; -minim 5 ani vechime ca asistent medical. Asistent medical cu studii superioare de scurtă durată (SSD); -diplomă de absolvire a învățământului superior de 3 ani în specialitate; -minim 6 luni vechime ca asistent medical. Asistent medical cu studii superioare de scurtă durată debutant (SSD); -diplomă de absolvire a învățământului superior de 3 ani în specialitate; -fără vechime. Asistent medical principal cu studii postliceale (PL); -diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform Hotărârii Guvernului nr.797/1997 privind echivalarea studiilor absolvenților liceelor sanitare, promoțiile 1976-1994 inclusiv, cu nivelul studiilor postliceale sanitare; -examen pentru obținerea gradului de principal; -5 ani vechime ca asistent medical. Asistent medical cu studii postliceale (PL); -diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform Hotărârii Guvernului nr.797/1997; -6 luni vechime în specialitate. Asistent medical cu studii postliceale (PL) debutant: -diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform Hotărârii Guvernului nr.797/1997, fără vechime. Registruator medical principal: -diplomă de studii medii în specialitate sau diplomă de studii medii (cu diplomă de bacalaureat); -examen pentru obținerea gradului de principal; -4 ani vechime în specialitate; -aptitudini IT peste medie. Registruator medical: -diplomă de studii medii în specialitate sau diplomă de studii medii (cu diplomă de bacalaureat);

-6 luni vechime în activitate; -aptitudini IT peste medie. Economist specialist IA: -diplomă de licență în domeniul economic; -minim 6 ani și 6 luni vechime în specialitate. Economist gradul II: -diplomă de licență în domeniul economic; -minim 6 luni și maxim 3 ani și 6 luni vechime în specialitate. Șef birou Tehnic -inginer specialist IA: -diplomă de licență în specialitatea biroului (construcții/mecanic/electric/electronic); -minim 6 ani și 6 luni vechime în specialitate. Șef echipă Instalatori -muncitor calificat I, instalator sanitar: -categoria de calificare 5 sau 6; -9 ani vechime în meseria de instalator. Șef echipă Abur încălzire -muncitor calificat I, instalator (încălzire, gaze); -categoria de calificare 5 sau 6; -9 ani vechime în meseria de instalator. Muncitori calificați II focişti: -acte de studii (calificare) pentru meseria de focist; -autorizație I.S.C.I.R.; -categoria de calificare 3 sau 4; -6 ani vechime în meseria de focist. Muncitori calificați I electricieni: -acte de studii (calificare) pentru meseria de electrician; -categoria de calificare 5 sau 6; -9 ani vechime în meseria de electrician. Muncitor calificat I lăcătuș: -acte de studii (calificare) pentru meseria de lăcătuș; -categoria de calificare 5 sau 6; -9 ani vechime în meseria de lăcătuș. Muncitor calificat IV lăcătuș: -acte de studii (calificare) pentru meseria de lăcătuș, fără vechime. Muncitori calificați I tâmplari: -acte de studii (calificare) pentru meseria de tâmplar; -categoria de calificare 5 sau 6; -9 ani vechime în meseria de tâmplar. Muncitor calificat II zugrav: -acte de studii (calificare) pentru meseria de zugrav; -categoria de calificare 3 sau 4; -6 ani vechime în meseria de zugrav. Muncitor calificat II zidar: -acte de studii (calificare) pentru meseria de zidar; -categoria de calificare 3 sau 4; -6 ani vechime în meseria de zidar. Muncitor calificat IV liftier: -acte de studii (calificare) pentru meseria de liftier; -autorizație I.S.C.I.R., fără vechime. Dosarele de înscriere la concurs se depun până la data de 13.06.2016, ora 14.00, la sediul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol Andrei" Galați. Calendarul de desfășurare al concursului este următorul: -perioada efec-

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Giurgiu. Compartiment Valorificare Bunuri. Anunț licitație valorificare bunuri confiscate devenite proprietate de stat. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Giurgiu, cu sediul în Giurgiu, șoseaua București, nr. 12, valorifică prin vânzare directă, următoarele bunuri imobile: 1. Baracă din lemn (PAL melaminat), suprafață 16,60 mp, la prețul de 2.100,00 lei, inclusiv TVA; 2. Baracă metalică din tabla neagră vopsită, suprafață 30 mp, la prețul de 660,00 lei, inclusiv TVA. Bunurile imobile de mai sus se află în com. Găujani, jud. Giurgiu, vizavi de Primăria Com. Găujani. Informații suplimentare se pot obține la sediul A.J.F.P. Giurgiu - Compartimentul Valorificare Bunuri, aflat la parterul sediului, telefon 0246.216705 - interior 138.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Prahova. Serviciul Fiscal Orășenesc Mizil. Dosar de executare nr. 6771. Nr. 3699/27.05.2016. Anunț privind vânzarea ansamblului de bunuri imobile : - Imobilul situat în orașul Urlați, str. Cuza Vodă, nr. 86, compus din clădire, parter plus etaj, compusă din 5 camere și dependințe, construcție din zădărie, planșee de beton armat, șarpante din lemn și învelitoare de tablă, cu suprafața construită la sol 227,40 mp, suprafața desfașurată 275.90 mp; - Anexă gospodărească, magazie 22,28 mp, magazie 20.59 mp, garaj 40,40 mp, beci 19.83 mp; - Teren curți - construcții, în suprafață de 384 mp. Prețul de pornire al licitației pentru întreg ansamblul de bunuri imobile este de: 253260 lei, total (clădire + teren), din care: construcții - 228040 lei și teren - 25220 lei. Bunurile imobile sunt gravate de sarcini în favoarea CEC Bank SA, Sucursala Ploiești, creditor de rang I, prin executor judecătoresc Lica Ionel. Anunțul nr. 3698/27.05.2016 poate fi consultat la sediul organului fiscal, la Primăria Urlați și pe site ANAF (licitații). Pentru date suplimentare privind condițiile de participare și actele necesare la depunerea ofertelor, puteți apela numărul 0244.251.671; persoană de contact: Mihai Niculina. Data afișării: 31.05.2016.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Giurgiu. Compartiment Valorificare Bunuri. Anunț licitație valorificare bunuri confiscate devenite proprietate de stat. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Giurgiu, cu sediul în Giurgiu, șoseaua București, nr. 12, organizează în data de 09.06.2016, orele 14:00, la sediul Administrației Județene a Finanțelor Publice Giurgiu, licitație deschisă pentru vânzarea următoarelor bunuri: 1. Autoutilitară Iveco, tipul 35510 Daily, an de fabricație 2006, cap. cil. 2286 cmc, serie șasiu ZCF3573005590206, culoare alb, nr. înmatriculare B-51-TLU, la prețul de 13.000 lei, inclusiv TVA; 2. Autoutilitară marca Volkswagen, tip Transporter, an de fabricație 1992, serie șasiu WV2ZZZ70ZPH021056, combustibil - motorină, nr. înmatriculare B-2815-PB, la prețul de 1.507 lei, inclusiv TVA. Participanții la licitație vor prezenta până la data de 09.06.2016, orele 12:00, următoarele: - cerere de înscriere la licitație; - dovada plății garanției de participare la licitație, reprezentând 10% din prețul de pornire a licitației; - împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; - pentru persoanele juridice de naționalitate română copie după certificatul unic de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului; - pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba română și legalizat; - pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; - pentru persoanele fizice străine, copie de pe pașaport sau carte de identitate, după caz; - dovada emisă de creditorii fiscali că nu au obligații fiscale restante, respectiv certificat de atestare fiscală eliberat de Administrația fiscală teritorială și certificat de atestare fiscală emis de Administrația publică locală (în original). Pasul de licitație este de 50 lei. Garanția de participare la licitație se va depune în contul A.J.F.P. Giurgiu nr. RO34TREZ3215005XXX00 7045, deschis la Trezoreria Municipiului Giurgiu, Cod de Identificare Fiscală 4286895. Informații suplimentare se pot obține la sediul A.J.F.P. Giurgiu - Compartimentul Valorificare Bunuri, aflat la parterul sediului, telefon 0246.216705 - interior 138.

